

22 Окт. 2016

## Медиум Себастьян Бальсон: «Вижу позитивное будущее Казахстана»



Себастьян Бальсон – известный французский медиум, телевизионный продюсер, участник не одного мистического шоу. Зрители его полюбили после того, как он занял пятое место в международном телевизионном проекте «Битва экстрасенсов» в Киеве. В эксклюзивном интервью «Свободе Слова» медиум рассказал о будущем Казахстана и трудностях съемок шоу с парапсихологическими явлениями.

### «Меня атаковали духи»

**Вы были участником и создателем мистических телевизионных проектов в Канаде и Франции. Расскажите подробнее об этих проектах. Трудно ли участвовать в подобных шоу?**

– В 2010 году я начал ТВ-шоу «Исследования призраков». В течение 25 серий мы изучали медиумов и парапсихологические явления. Это была программа стопроцентно французского производства, ее все еще демонстрируют в Канаде. Она будет продолжаться до 2018 года. Я практиковался в своих необычных навыках в каждой серии и благодарен этому шоу за прекрасный опыт. Работа на телевидении была трудна и морально, и физически для меня и моей команды. Но результат получился чудесный. Несколько раз я стал объектом атаки злых духов. Я уважаю и благодарен всем духам, которые помогали мне в съемках этого парапсихологического шоу.

**Где было最难 проявить себя в конкурсах среди лучших экстрасенсов – на Украине или во Франции?**

– Я не считаю себя одним из лучших медиумов, участвовавших в «Битве экстрасенсов» в Киеве, так как полагаю, что каждый медиум имеет свой метод работы и различные вибрации, которые ему помогают. Поэтому я всегда рад новому опыту в любых странах и городах, куда меня заносит судьба, будь то Франция, Украина или Канада. Я страстно люблю свою работу, потому что безумно люблю помогать людям, нуждающимся в моей помощи. Так же всегда стараюсь оказывать помощь другим медиумам, которые остановились в своем развитии.

**Как вы открыли в себе необычные способности? Были ли вы экстрасенсом с рождения либо это приобретенный дар?**

– Мои способности открылись еще в ранней молодости, но в те времена такие вещи были под запретом. Я все время слышал разные голоса ушедших из этой жизни людей. Однажды голоса стали очень явными, и это продолжалось почти четыре года. В тот момент я сказал себе, что больше не могу сопротивляться своему предназначению, так как этого хотели высшие силы. Когда принял такое важное решение в своей жизни, для меня каждый день стал временем получения важной информации и посланий для людей. Я постоянно передаю знания и занимаюсь консультированием в сложных ситуациях. Я очень благодарен всевышнему за подобный дар.

### «Экономика уже стабилизируется»



#### Знакомы ли вы с Казахстаном? Делали ли вы расклад для нашей страны?

– Я сделал расклад таро на Казахстан и вот что увидел. Экономика Казахстана будет находиться в сбалансированном управлении. Это потребует новых подходов, снижения расходов и переосмысления инвестиционной политики. Экономика уже стабилизируется, но не все проблемы пока еще решены. Однако я вижу очень позитивное будущее для Казахстана.

Я никогда не был в Казахстане, но очень хочу побывать в этой удивительной стране и жду приглашения в

гости. На «Битве экстрасенсов» были участники из Казахстана, интересные медиумы, которые рассказали, что Казахстан – развитая и красивая страна.

**Мы видим, что для считывания информации и прогнозирования вы используете два вида карт. Что это за карты?**

– Это марсельские таро и карты Триады. Иногда в работе мне не нужны никакие карты, я просто слушаю свой внутренний голос, через который сущности общаются со мной, иногда работаю с фотографиями, когда ко мне приходят разные образы и видения.

**Известно ли вам, что в Казахстане очень любят и знают французское кино? Одним из самых любимых фильмов наших соотечественников является «Игрушка» с непревзойденным Пьером Ришаром в главной роли. Приходилось ли вам встречаться с французскими знаменитостями?**

– Я даже не предполагал, что в Казахстане так любят французские фильмы и знают о них. Сам я не являюсь большим поклонником французской кинематографии, хотя многие из наших звезд обращаются ко мне за помощью. Например, дружу с замечательной певицей Милен Фармер. Она очень духовный человек. Это глоток свежести для нашего народа. В своем творчестве она продвигает веру и терпимость к другим людям, она очень открыта.

Что же касается актера, то, когда я был молод, очень любил творчество Пьера Ришара и очень хотел бы познакомиться с ним лично, это была бы большая честь для меня.

**«Стал свидетелем очень странных событий»**

**Правда ли, что вы обладаете даром видеть призраков? Нам известно, что в Киеве на съемках «Битвы экстрасенсов» вы стали свидетелем внезапного появления энергетических сущностей.**

– Я не люблю слово «призрак», предпочитаю слово «дух». И это правда, что иногда духи приходят ко мне. Я подтверждаю, что когда я принимал участие в международном шоу «Битва экстрасенсов» в Киеве, то стал свидетелем очень странных событий. Однажды, когда я был в своем номере в нашей гостинице, внезапно пачка сигарет была поднята в воздух какой-то невидимой силой, и мне стало действительно страшно.

Должен признаться, в моей комнате постоянно творилась какая-то чертовщина. Помню свою первую ночь, когда вдруг увидел двух женщин, возникших возле моей кровати. А через несколько дней мне пришлось лицезреть мужчину, одетого в военную форму, стоявшего возле ванной комнаты. Он очень долго не хотел покидать мой номер. Когда моя пачка сигарет была подброшена вверх неведомой силой, мне пришлось обратиться за помощью к администрации, так как я чувствовал очень тяжелую энергетику. Я постоянно слышал разные звуки и чувствовал чье-то присутствие в своей комнате. Затем с помощью других экстрасенсов мы очистили энергетическое пространство в номере и все видения прекратились.

**Наверное, трудно жить с таким необычным даром в повседневной жизни?**

– Безусловно, человеку трудно жить с таким даром, особенно в начале пути. Но когда я принял свои способности, моя жизнь стала на глазах меняться. Так что теперь живу и наслаждаюсь, и чем больше я могу помочь страдающим людям с помощью своих способностей, тем больше развиваюсь.

**Есть ли у вас необычные хобби, легко ли с вами общаться в реальной жизни? Отличаетесь ли вы от экранного образа?**

– Я человек закрытый, сдержанный и не очень люблю говорить о себе. Однако считаю себя искренним, верным своим идеалам. Я точно такой же в жизни, как и на экране. У меня есть много хобби, это чтение, создание новых проектов, музыка. Немного занимаюсь спортом, когда у меня есть на это время. Люблю путешествовать, потому что это позволяет мне лучше понять других людей и другие культуры. Я очень люблю и жизнь, и общение с людьми, которые помогают мне стать лучше.

Беседовала Юлия КАЦМАН

Просмотры: 28